

正 誤 表

「プロブレム・オリエンテッド神経救急 Q&A (第1刷)」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
77	下から6行目	ブドウ糖 (25～50mg)	ブドウ糖 (25～50g)

2011年11月14日

株式会社南江堂